



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

15.04.2011

INFORMARE DE PRESĂ ACTIVITATEA A.P.M. CONSTANȚA ÎN PERIOADA 11.04 – 15.04.2011

În cadrul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța, în săptămâna 11.04 – 15.04.2011 s-au desfășurat următoarele activități:

Compartimentul Proiecte, Relații Publice (C.P.R.P.)

S-a asigurat permanent:

- informarea publică directă;
- informarea presei;
- corespondența pentru solicitările scrise și petiții.

A fost transmisă la ARPM Galați raportarea săptămânală privind articolele de presă care vizează problematica de mediu.

A fost transmisă la ARPM Galați raportarea lunară privind Acțiuni/Evenimente în domeniul protecției mediului

A fost transmisă la ARPM Galați raportarea lunară privind Solicitățile de informații publice deținute de autoritățile publice.

A fost transmisă la ANPM raportarea trimestrială privind Situația informațiilor de interes public solicitate conform Legii 544/2001 și HG. 878/2005.

Programul Casa Verde

În cadrul "Programului privind instalarea sistemelor de încălzire care utilizează energie regenerabilă, inclusiv înlocuirea sau completarea sistemelor clasice de încălzire" au fost semnate 9 contracte de finanțare nerambursabilă, până în prezent semnându-se 229 contracte de finanțare nerambursabilă. De asemenea, s-au depus 6 dosare de decontare, în total fiind depuse până la aceasta dată 78 dosare de decontare.

În data de 12.04.2011, la invitația Universității Ovidius din Constanța un reprezentant al CPRP a susținut o prezentare privind programul Casa Verde în cadrul manifestării "Ziua energiei durabile la Constanța".

Serviciul Reglementări (S.R.)

În cadrul Compartimentelor Evaluare Impact (C.E.I.) și Evaluare adecvată (C.E.A.) s-au eliberat 139 acte de reglementare și 29 consultații tehnice.

Verificarea conformării la instalațiile IPPC la SC CRINSUIN SA PECINEAGA și SC AVICOLA LUMINA SA.

Verificarea conformării la instalațiile SEVESO la SC PETROM AVIATION SA – Mihai Kogalniceanu.

Verificarea conformării împreună cu GNM pentru directiva IMA la SC UT MIDIA SA.

Compartimentul Deșeuri și Substanțe Chimice Periculoase, Sol și Subsol (C.D.S.C.P.S.S)

Au fost transmise către ARPM Galați :

- raportarea privind operatorii economici autorizați pentru colectarea, tratarea deșeurilor de baterii și acumulatori
- informații referitoare la operatorii economici ce dețin autorizație de mediu pentru activitatea de decontaminare situri.

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

Adresa: Str. Unirii, nr. 23, Constanța, jud. Constanța, cod 900532

Tel : 0241 546 596, 0241 546 696 Fax : 0241 543 717

e-mail: office@apmct.anpm.ro

Doi reprezentanți ai CDSCPSS au participat la Agigea, la un seminar de instruire privind implementarea Directivei Nitrati, organizat de Institutul National de Cercetare Dezvoltare pentru Pedologie Agrochimie și Protecția Mediului București

În conformitate cu prevederile Ordinului 927/2005 (privind procedura de raportare a datelor referitoare la ambalaje și deșeuri de ambalaje), până la data de 25 februarie 2011 operatorii economici producători și importatori de ambalaje (ambalaje de desfacere, ambalaje pentru ambalarea propriilor produse) și produse ambalate au obligația să raporteze, agenției locale pentru protecția mediului, date privind cantitățile de ambalaje introduse pe piață, respectiv cantitățile de ambalaje folosite la ambalarea produselor comercializate sau distribuite gratuit.

Operatorii economici autorizați pentru colectarea, reciclarea și valorificarea energetică a deșeurilor de ambalaje vor raporta date privind cantitățile de deșeuri de ambalaje colectate și predate spre valorificare în anul 2010. Datele transmise de aceștia vor fi introduse în baza de date națională privind ambalajele și deșeurile de ambalaje. Operatorii economici care au transferat responsabilitatea realizării obiectivelor naționale conform prevederilor art.16 din H.G. 621/2005, au avut obligația de a înștiința APM teritorial în legătura cu operatorul economic cu care au încheiat contract de transfer de responsabilitate

În vederea colectării datelor și informațiilor privind generarea și gestionarea deșeurilor în anul 2009, următorii operatori economici au avut obligația să completeze chestionare și să le transmită către APM Constanța:

- operatorii economici care generează mai mult de 5 t/an deșeuri nepericuloase și/sau 0,1 t/an deșeuri periculoase – completează chestionare GD- PRODDDES
- operatorii de salubritate/unitățile administrației publice locale – completează chestionare GD- MUN
- operatorii instalațiilor de tratare a deșeurilor/unităților administrației publice locale – completează chestionare GD –TRAT
- operatorii economici care desfășoară activități de colectare/tratare deșeuri în vederea reciclării (CAEN Rev.1 5157. 3710, 3720) - completează chestionare GD- COLECTARE/TRATARE
- operatorii stațiilor de epurare orășenești și industriale – completează chestionare GD- NAMOL

Chestionarele sunt verificate, validate și introduse în baza de date MEDIUS.

Au fost aprobat trei Formulare pentru transportul deșeurilor periculoase către operatori economici, din județul Constanța, autorizați pentru valorificarea/eliminarea deșeurilor periculoase.

Compartimentul Arii Protejate (C.A.P.)

Se asigură permanent corespondența pentru solicitările scrise cu privire la ariile naturale protejate de interes național și din Rețeaua Ecologică Natura 2000.

S-au emis puncte de vedere privind încadrarea, fata de ariile naturale protejate din Județul Constanta și impactul asupra biodiversității a obiectivelor propuse pentru avizare/autorizare.

Serviciul Monitorizare

Compartimentul Monitorizare, Baze de Date (C.M.B.D)

Ca urmare a sarcinilor care revin operatorilor economici care dețin instalații care intră sub incidența Directivei 94/63/CE transpusă în legislația din România prin HG 568/2001 republicată, privind controlul emisiilor de compuși organici volatili (COV) rezultați din depozitarea carburanților și din distribuția acestora de la terminale la stațiile de distribuție a carburanților s-a monitorizat stadiul conformării instalațiilor și echipamentelor cu prevederile Directivei. A fost asigurată corespondența cu privire la actualizarea certificatelor de inspecție tehnică COV referitoare la respectarea cerințelor tehnice în exploatarea instalațiilor, în scopul limitării emisiilor de compuși organici volatili.

S-a finalizat și transmis la ANPM inventarul privind emisiile care cad sub incidența directivelor IPPC, LCP, EPRTR.

S-a realizat validarea zilnică a datelor de calitate a aerului provenite din rețeaua automată de monitorizare. Nu s-au înregistrat depășiri ale concentrațiilor imisiilor .

O reprezentantă din cadrul Serviciului Monitorizare a participat în perioada 11.04.2001-14.04.2011 la Sesiunea de instruire privind implementarea Directivei Nitraților în România. Sesiunea de instruire s-a desfășurat la Pensiunea Floarea Soarelui din Agigea, județul Constanța.

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

Adresa: Str. Unirii, nr. 23, Constanța, jud. Constanța, cod 900532

Tel: 0241 546 596, 0241 546 696 Fax: 0241 543 717

e-mail: office@apmct.anpm.ro

S-au transmis la ARPM Galați și Prefectura Constanța următoarele raportări:

- Raportare privind *Agenda de activități* a APM Constanța;
- Raportare privind stadiul de implementare al *Planului de acțiuni pe anul 2011 pentru realizarea în județ a obiectivelor derivate din Programul de guvernare 2009-2012*;
- Raportare privind *Fisa județului*;
- Raportare privind stadiul implementării prevederilor Directivei 94/63/CE referitoare la controlul emisiilor COV rezultate din depozitarea benzinei și distribuția acesteia de la terminale la stațiile de distribuție a benzinei.

Compartimentul Laborator (C.L.)

Aer

S-au prelevat probe în vederea determinării pulb. sedimentabile de la următoarele societăți :

- S.C. SAND CASTLE S.R.L. C-TA – pulberi SEDIMENTABILE
- S.C. KING PAVAJ S.R.L. C-TA - pulberi sedimentabile

În cadrul programului de monitorizare zilnică a calității aerului, au fost prelevate probe de pulberi în suspensie, fracțiunile PM10 și PM2,5, de la stațiile de monitorizare a calității aerului amplasate în județul Constanța, respectiv localitățile: Constanța – stațiile Casa de Cultura, Fantasio, str. Liliacului, Mangalia, Năvodari - Tabara, Medgidia. Probele sunt în lucru pentru determinarea concentrațiilor de metale grele din aer – plumb, cadmiu, nichel, arsen.

S-au definitivat buletinele de analiză din săptămâna trecută.

Apa

S-a prelevat probe de apă uzată și precipitații de la următoarele societăți:

- S.C. REMAT MET S.R.L. C-TA- apă uzată,
- S.C. DANUBIU ELIT S.R.L.BUC.-FERMA PICICOLA DUNARENI- apă uzată
- A.P.M. C-TA - apă precipitații
- LAB DE RADIOACTIVITATE C-VOD- apă precipitații

S-au definitivat analizele și buletinele de analiză din săptămâna anterioară.

Sol

Nu s-au prelevat probe.

Radioactivitate

Rezultatele analizelor de radioactivitate efectuate în regim continuu prin stațiile de radioactivitate Constanța și Cernavodă (măsurători beta-globale și gamma-spectrometrice pentru factorii de mediu), s-au situat sub valorile nivelurilor de notificare operaționale.

Domnul Director Executiv a participat în data de 13.04.2011 la o videoconferință cu Ministrul Mediului privind gestionarea calității aerului (normele referitoare la concentrația particulelor în suspensie PM10) care a avut loc la Prefectură. În data de 14.04.2011, Domnul Director a acordat un interviu postului de televiziune PRO TV pe tema stratului de ozon și particulele radioactive din aer.

De asemenea, în data de 15.04.2011 un grup de elevi din clasa a XI a D, de la Colegiul Mircea cel Bătrân din Constanța a vizitat laboratorul agenției unde le-a fost prezentată aparatura de laborator și metodele de lucru și le-a fost făcută o scurtă prezentare despre stațiile de monitorizare din oraș și din județ.

Pentru detalii suplimentare și orice alte informații legate de activitatea APM Constanța, puteți contacta pe Monica Bucșan sau Oana Stancovici - Bianu din cadrul Compartimentului Proiecte, Relații Publice.

DIRECTOR EXECUTIV,
Senol ZEVRI



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

Adresa: Str. Unirii, nr. 23, Constanța, jud. Constanța, cod 900532

Tel: 0241 546 596, 0241 546 696 Fax: 0241 543 717

e-mail: office@apmct.anpm.ro